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Управління освітою має здійснюватися на засадах інноваційних стратегій 

відповідно до принципів її сталого розвитку, запровадження сучасних освітніх 

проектів та здійснення моніторингових досліджень; удосконалення моделі 

державно-громадського управління посилення взаємодії усіх суб’єктів освітньої 

політики, у якій особистість суспільство і держава стають рівноправними суб’єктами 

і партнерами. Створення ефективної системи управління в значній мірі залежить від 

того, наскільки дієво, оперативно і об’єктивно реалізуються функції нагляду 

(контролю) якості освітньої діяльності і якості освіти, посилення його впливу на 

підготовку проектів управлінських рішень та нормативно-правових документів. 

Правильно побудована система нагляду (контролю) є надійним джерелом інформації 

про досягнення суб’єктами освітньої діяльності поставленої мети, виявлення 

відхилень, недоліків і причин їх виникнення як для органів управління освітою, так і 

для громадськості. При переході від адміністративно-командної системи управління 

до системи державно-громадського управління освітою, державний нагляд 

(контроль) повинен трансформуватись. Оновлена система нагляду (контролю) 

повинна стати одним із основних інструментів модернізації освіти. 

Щодо України, то впровадження європейського досвіду співпраці 

університетів і підприємств в умовах розвитку її соціально-економічних відносин 

має певні особливості, оскільки заклади освіти не ведуть системного діалогу з 

бізнес-структурами щодо підготовки кадрів і надають не завжди якісні послуги, 

перенасичуючи ринок праці незатребуваними кадрами, а роботодавці втратили 

довіру до фахової освіти і вважають, що заклади фахової передвищої освіти України 

не спроможні надавати кваліфікаційні якісні знання студентам.  

Щоб стати привабливішими для абітурієнтів та роботодавців закладам 

фахової передвищої освіти України слід підтримувати діалог з представниками 

бізнес-середовища, реагувати на їх потреби і забезпечувати висококваліфікованими 

спеціалістами, удосконалювати існуючі форми взаємодії, а також впроваджувати 

нові моделі ефективної співпраці, враховуючи досвід розвинутих країн Європи. 

Отже, аналіз європейського досвіду університетської ділової співпраці показав, що 

представники бізнес-середовища активно та ефективно взаємодіють із закладами 

освіти ініціюючи створення навчально-дослідницьких комплексів, що сприяє 

пристосуванню студентів до реальних потреб бізнесу, залучають експертів компаній 

довикладацької діяльності, проводять конкурси, обирають стипендіатів, надають 

консультаційні послуги тощо.  
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